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Ve Lhotě dne 22. 10. 2011

Věc: Žádost o zrušení povinnosti zálohovat daň z příjmů fyzických osob
V souladu s § 174 odst. 5 zákona č. 280/2009 Sb., daňový řád, v platném znění, žádám o zrušení povinnosti zálohovat daň z příjmů fyzických osob. Žádost se týká zálohového období započatého dne 2. dubna 2011. 

Povinnost platit pololetní zálohy mi vznikla na základě § 38a odst. 3 zákona č. 586/1992 Sb., o daních z příjmů, v platném znění. Vzhledem k výši poslední známé daně, stanovené v souladu s údajem uvedeným v podaném daňovém přiznání, mi vznikla povinnost platit pololetní zálohy na daň z příjmů fyzických osob. 

Skutečností ovšem je, že jsem k 1. 10. 2011 uzavřel pracovní poměr na dobu neurčitou, a lze tedy předpokládat, že můj dílčí daňový základ z podnikání za zdaňovací období 2011 bude mnohem nižší než dílčí daňový základ vykázaný na základě příjmů ze závislé činnosti. Tento předpoklad vychází z peněžního deníku za období 1-9/2011 a dále z výše mzdy, kterou mohu doložit platovým výměrem.

Vzhledem k výše uvedeným skutečnostem žádám o zproštění povinnosti platit zálohy na daň z příjmů fyzických osob, které jsou splatné k 15. 12. 2011 a 15. 6. 2012.

Děkuji za kladné vyřízení žádosti.

S pozdravem










Petr Koblížek

Přílohy:

1) Kopie peněžního deníku za období 1-9/2011.

2) Kopie mzdového výměru.

Toto je vzor formuláře uveřejněný na odborném serveru Podnikatel.cz. Vzhledem k tomu, že vzor není uzpůsoben konkrétním požadavkům, autor ani redakce nenesou odpovědnost za škodu, popř. další právní důsledky vyplývající z jeho použití v konkrétním případě. V případě potřeby, prosím, kontaktujte společnost MIVO s.r.o. pro konkrétní poradenství ve Vaší věci.
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