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VEDENÍ ÚČETNICTVÍ ( DAŇOVÉ PORADENSTVÍ

Pan 








Antonín Dlouhý






Zámecká 15







571 01  Moravská Třebová

DIČ: xxx

FÚ v Moravské Třebové

Nádražní 8

571 01 Moravská Třebová







V Moravské Třebové dne 15. února 2012

Věc: Oznámení o odvolání plné moci ke zpracování a podání daňového přiznání
Oznamuji tímto, že jsem dne 14. 2. 2012 odvolal plnou moc udělenou dne 3. 1. 2012 panu Ing. Petru Kudeláskovi, r.č. xxxxxx/xxxx, bytem…, daňový poradce – evidenční č. xxxx, aby za mne zpracoval a podal přiznání k dani z příjmů fyzických osob za zdaňovací období 2011. 










Antonín Dlouhý
Příloha: Odvolání plné moci udělené Ing. Petru Kudeláskovi

Poznámka: 

Vzhledem k tomu, že dle § 27 odst. 2 daňového řádu je plná moc účinná až uložením u toho správce daně, kterému je adresována, lze zřejmě dovodit, že rovněž pozbytí účinnosti je účinné až uložením tohoto oznámení u finančního úřadu – před tímto okamžikem bude správce daně považovat podání učiněná zmocněncem za řádně podaná.

Pokud tedy Ing. Kudelásek již podal daňového přiznání za pana Dlouhého, bude na jeho základě vyměřena daň. Pan Dlouhý má ovšem právo, a to bez jakýchkoliv sankcí, podat do lhůty 2. dubna 2012 (1. dubna je neděle), opravné daňové přiznání s odlišnými údaji než byly v původně podaném (Ing. Kudeláskem). Finanční úřad pak bude při vyměření daně přihlížet pouze k tomuto opravnému DP. 
Nezaměňujme opravné DP za dodatečné DP. Opravné DP lze podat do zákonné lhůty, zatímco dodatečným DP měníme již vyměřenou daň.
Toto je vzor formuláře uveřejněný na odborném serveru Podnikatel.cz. Vzhledem k tomu, že vzor není uzpůsoben konkrétním požadavkům, autor ani redakce nenesou odpovědnost za škodu, popř. další právní důsledky vyplývající z jeho použití v konkrétním případě. V případě potřeby, prosím, kontaktujte společnost MIVO s.r.o. pro konkrétní poradenství ve Vaší věci.
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