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VEDENÍ ÚČETNICTVÍ ( DAŇOVÉ PORADENSTVÍ
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Vodní 13
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V Brodě dne 15. prosince 2011

Věc: Žádost o navrácení lhůty v předešlý stav
Rozhodnutím správce daně ze dne 29. 10. 2011, č.j…., jsem byl vyzván k předložení podkladů prokazujících nárok na odpočet daně z přidané hodnoty na vstupu za zdaňovací období III. čtvrtletí 2011. 

Manželka toto rozhodnutí, se stanovenou 15 denní lhůtou, vyzvedla na poště dne 1. 11. 2011. Tou dobou jsem ovšem se synem podnikal plavbu po Tichém oceánu. Do České republiky jsem se vrátil až 13. prosince t.r. Lhůta tedy marně uplynula. Proto žádám o navrácení lhůty v předešlý stav a o stanovení nové lhůty do 15. ledna 2012, abych mohl řádně doložit požadované dokumenty.

Děkuji za pochopení a kladné vyřízení žádosti. 










Richard Koutský

Příloha: Kopie letenky Los Angeles - Praha
Poznámka: 

I v případech, kdy zákonná či individuálně stanovená lhůta již marně uplynula, lze ještě něco podniknout. A to požádat finanční úřad o navrácení lhůty v předešlý stav. 

O takové nové stanovení lhůty však není možné žádat v těchto případech:

· lhůta pro stanovení daně,

· lhůta pro placení daně,

· lhůta pro podání žádného daňového tvrzení nebo dodatečného daňového tvrzení.

Dalšími podmínkami je, že žádost musí být podána do 15 dnů ode dne, kdy pominul důvod zmeškání lhůty (v našem případě tedy do 15 dnů od návratu pana Koutského) a dále že od posledního dne zmeškané lhůty neuplynul více než 1 rok.
Žádost o navrácení lhůty v předešlý stav je zpoplatněna kolkem v hodnotě 300 Kč.
Toto je vzor formuláře uveřejněný na odborném serveru Podnikatel.cz. Vzhledem k tomu, že vzor není uzpůsoben konkrétním požadavkům, autor ani redakce nenesou odpovědnost za škodu, popř. další právní důsledky vyplývající z jeho použití v konkrétním případě. V případě potřeby, prosím, kontaktujte společnost MIVO s.r.o. pro konkrétní poradenství ve Vaší věci.
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