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V Kraslicích 5. března 2012

Věc: Stížnost proti postupu správce daně
V souvislosti s probíhající daňovou kontrolou jsem od prosince zavalen výzvami pracovníků správce daně, konkrétně jde o paní A.B. a pana C.D., kteří požadují další a další doklady k prokázání již několikrát dokladovaných skutečností.

V souvislosti s výzvou v rámci odvolacího řízení č.j. 738383/07070707/9191 ze dne 29. 12. 2011 jsem poskytl veškeré požadované doklady s upozorněním, že nemohu zaslat „originály“ dokladů, jelikož ty jsou poskytovány odběratelům. Vytvořil jsem tedy kopie, ty jsem podepsal a potvrdil tak jejich souhlas s originálem.

V reakci ze dne 1. března 2012 pan A.B. opět namítl, že nejde o originály a že jsem tedy neunesl důkazní břemeno v dané věci, s doporučením, že si mám originály dokumentů vyžádat od svých odběratelů. 

Tento postup se mi jeví jako naprosto nepřiměřený k dosažení cíle daňového řízení a v souladu s možností danou § 261 daňového řádku si tedy dovoluji na toto jednání uvedeného správce daně stěžovat.

Žádám správce daně o prošetření této věci a zjednání nápravy v souladu se zásadami daňového řízení, zejména se zásadou, že prostředky používané správcem daně mají daňové subjekty co nejméně zatěžovat při umožnění dosažení cíle daňového řízení.

S pozdravem

                                       Petr Mrákotínský

Poznámka: 
Pokud se poplatník důvodně domnívá, že je správcem daně šikanován, má možnost podat stížnost ve smyslu § 261 DŘ. 
Viz též poznámka k vzoru č. 19.
Toto je vzor formuláře uveřejněný na odborném serveru Podnikatel.cz. Vzhledem k tomu, že vzor není uzpůsoben konkrétním požadavkům, autor ani redakce nenesou odpovědnost za škodu, popř. další právní důsledky vyplývající z jeho použití v konkrétním případě. V případě potřeby, prosím, kontaktujte společnost MIVO s.r.o. pro konkrétní poradenství ve Vaší věci.
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